AMEIA

NUEVA GENERACION
DE FIJACIONES.

FILETES INSERTOS
AMECOIL® SR




Herramienta

de Colocacion |

El taladro del agujero liso se realiza con una broca estandar

Tal ad ro del comercio. Para el diametro y la profundidad del agujero,

remitirse a las paginas 6 a 10.

Macho de ros- Macho de ros- Macho de roscar

car desbastador car final para maquina, con
Roscado Entrada en 4 Entrada en 2 depresiones rectas,

pasos pasos entrada “corte GUN"”
Los machos de roscar Para ag ujerc_)s Para agujer(?s Entrada en 4 pasos
AMECOIL pueden pasantes IYICIEQOS. pasantes y clegos ) Para agujeros pasantes
Utilizarse indistirita- Puede utilizarse Roscag‘o amano El corte “GUN"

con todos los "~ & 0amaquina permite expulsar las
mF:‘ntG_: HIang e cotl metales, para ros- ] virutas hacia delante.
maqguina. cados de alta pre- :

cision.

Aparatos de colocacion manuales
GAMA CLASICA

Multi- Multi- Uni- Uni-
dimensional dimensional dimensional dimensional
con broche con broche con cuerpo y con mandril
liso roscado broche liso

o roscado

Colocacion 5 -
Aparatos de colocacion automaticos
GAMA CLASICA
Multidimensional con espiga + broche roscado
Punzones Extractor
rompedores Los extractores
Permiten romper AMECOIL se utilizan
) la pestafia de para sacar el filete

arrastre del filete. inserto en caso

Accesorlos Existen en version de colocacion
manual o incorrecta.
automatica.

Multidimensional




- & = ALY
. wZA

e
g * J 2

Gamas Clasica y SR:
Valores seguros para roscados indestructibles.

El filete inserto AMECOIL estandar o autofrenante
se utiliza en todos los sectores de la industria,
siendo un elemento indispensable para el buen
comportamiento de los ensamblados de calidad.

El filete inserto se fabrica a partir de un hilo de
seccion romboidal, formando dos hilos de rosca
concéntrica de alta precision, uno interno y otro
externo.

En uno de sus extremos, cada filete inserto incor-
pora una pestana de arrastre de cara a una rapi-
da instalacion.

Gama SR: ventajas adicionales

Gracias a su 6ptimo dimensionamiento, la Gama ¢ 100% compatible con las actuales herramien-
SR no s6lo mantiene todas las caracteristicas de la tas de la gama Clasica. Tanto para los compra-

gama Clasica, sino que aporta numerosas ventajas dores como para los usuarios, el cambio a la
adicionales, tanto a nivel de colocacién como de nueva gama se hace sin complicacion alguna.
uso : e Mas econdmicas, las herramientas de coloca-
e Colocacion mas facil y seqgura de cara a una cién SR permiten trabajar mas rapido y de
mayor productividad forma autocontrolada, gracias a su nueva
ergonomia.
_ Temperatura Opciones -
Material de utilizacion de revestimiento Aplicaciones
maxima de superficie
n .
W . . 425 °C (pico)
- Material estandar L
< - L Todas las aplicaciones
o Acero inoxidable 18.8| 545 o (continuo) | - Lubricacion normales en todos los
% AISI 304 (1.4301) seca materiales
S AISI 302 (1.4310) - Cadmiado
O - - - Plateado — -
'-Q Acero inoxidable - Cincado Aplicaciones especiales
U Especial : Hasta 400 °C - Estafiado Resistencia a acidos, corro-
b’ AISI 304L, 316, en continuo sion, altas temperaturas -
s 316L, 316Ti, 321 Amagnetismo
w .
~ o . Piezas de cobre. Buen com-
:.() E);()fgfgs o ggg 08 Egg:r?t)inuo) Cadmiado portamiento frente a deter-
o minados pares electroliticos
< | .
U conel x 750 °C (pi Centrales térmicas
Nc 15 Fe Nba 780°°C (pico) Aeroespacial
Plateado >ba
Nimonic 90 38 °C . Aeronautica
NC 20 C. 18 Ti S (continuo) Turbocompresor




¢ Taladro ¢ Roscado

De +0,1 a +1 Realizado con el
sobre el didme-  macho de

tro nominal del  roscar AMECOIL.
tornillo

Chaflan < al

didmetro del

macho de roscar.

VENTAJAS PARA

EL USO:

PRIMERA INSTALA-
CION, REPARACION,
RETOQUE

e Colocacion  ..olasdela

Con lasherra- ~ 92ma SR, Pgra

mientas de la ””l tiempo de

gama Clasica colocacién mas
corto.

® Autoblocante

® Distribucién uniforme
de las cargas

® Resistencia a la corrosion
y demas agresiones

Filete Amecoil con freno de tornillo

Esta gama autofrenante se cor-
responde en todos sus puntos
con la gama Clasica. El freno de
tornillo se obtiene mediante la
deformacion poligonal de unas
o varias espiras del filete.

Esta deformaciéon provoca un

fuerte apriete en los laterales
de la rosca del tornillo, contrar-
restando los efectos de desen-
rosque generados por los
esfuerzos dinamicos de las

AMEIA

e Rotura de la e Filete
pestana de colocado
arrastre

Con el rompedor

AMECOIL de

golpe o de dispa-

ro automatico.

® Reduccion de resaltes

® Resistencia al desgaste
prematuro

® Simplificacion de los
sistemas de freno

unos pares de frenado compa-
rables con los indicados en la
norma ISO 2320.

El filete autofrenante de acero
inoxidable se reconoce por su

vibraciones y las cargas térmi-  color rojo.
cas. Se obtienen de este modo
. . Max. 1° Min. 1° Min. 5°
Dimensiones|
enroscado |desenrosque|desenrosque
M3 0,43 0,12 0,08
M4 0,90 0,18 0,12
5 ; M5 1,60 0,29 0,20
M6 3,00 0,45 0,30
M8 6,00 0,85 0,60
= ik M10 10,5 1,50 1,00
M12 15,5 2,30 1,60
/ \ M14 24,0 3,30 2,30
M16 32,0 4,50 3,00
M20 54,0 7,50 5,30
M24 80,0 11,5 8,00
Valores en Nm correspondientes a I1SO 2320 (Tornillos clase 8)




Calibre de control
permite comprobar el
roscado destinado al
filete inserto AMECOIL.

Macho de roscar a
maquina con depre-
siones helicoidales
35° a 39° a derechas
Entradaen2a3
pasos. Para agujeros
ciegos. Para todos los
materiales de dificil
mecanizado. Machos
de roscar especiales
bajo demanda.

GAMA AMECOIL SR

Uni- Uni-

dimensional dimensional

con broche con broche

roscado roscado =
y manivela y pomo

GAMA AMECOIL SR

yh

Multidimensional con broche roscado

Maletines

g~ e A
= em &

Unidimensional Maletin bujias Minikit

INDICE

1. Filetes insertos
1-1. Paso métrico
1-2. Paso UNC

1-3. Paso UNF

1-4. Paso BSW

1-5. Paso BSP

1-6. Paso BSF

2. Machos de roscar
y calibres

3. Herramientas de
colocacion

3-1. Manuales
3-2. Automaticas

3-3. Para bandas
de plastico

4. Accesorios

Paginas
6/7

8/9

8/9
10/11
10/11
10/11

12/13

14/15
16/17
17/18

4-1. Punzones rompedores 18

4-2. Extractor
4-3. Tuerca AMELOCK
4-4. Maletines

18
18
18




En la descripcion, la longitud del filete
AMECOIL siempre corresponde a la longi-
tud nominal (B).

Paso métrico

A - Filete colocado

1/2 espira méx

Posicion hundida 1/4 a 1/2 espira

B - Longitud nominal

pestafia de arrastre rota

Profundidadn. de taladro

Didmetro Paso Broca| @ Taladro [Macho
nominal | b0 T e

d mm | min. | max. i 05d (075d| 1d [15d| 2d |25d | 3d |05d|075d| 1d |15d| 2d |25d| 3d [05d|075d| 1d [15d]| 2d
M2 04 | 21| 209| 218| 252 16| 26| 36| 46 | 56 20| 30| 40| 50 60 36| 46| 56
M25 045 | 26 | 260| 270| 3,08 211 33| 46| 58 | 71 25| 3750 50| 625 75 SA63% 76
M3 05582 oML %25 3/65 251 40| 55| 70| 85 30| 451 60| 75 90 58 73| 88
M35 06 | 37| 363| 376/ 428 29| 47 64| 82| 99 351 525 70 | 875[ 105 69 | 86| 104
M4 07 | 42 | 415| 429| 491 o) || SN e s (| 117 401 60| 80100 | 120 781 98 [ 118
M5 08 | 52 | 517| 533| 6,04 42 | 67| 92| 117 | 142 50| 751100 | 125 | 150 92 | 117 | 142
M6 10 | 63| 62| 641| 730 50| 80 | 110 | 140 | 17,0 60 | 90 | 120 | 150 | 180 12| 142 | 172
M7 10 | 73| 722 741| 830 60 | 95| 130|165 | 200 70 1105 | 140 | 175 | 21,0 1211 156 | 191
M8x1 10 | 83 | 822 841| 930 70 1 11,0 [ 150 | 190 | 230 80 | 120 | 160 | 20,0 | 240 130 | 17,0 | 21,0
M3 125 | 84 | 827 | 848| 9,62 68 1108 | 148 | 188 | 228 80 | 120 | 160 | 200 | 240 142 1182 | 222
M9 125 | 94 | 927 948|1062 78 1123 | 168 | 213 | 258 90 | 135 | 180 | 225 | 270 152 | 197 | 242
M10x1 1,0 |1025/10,22 | 10,411 11,30 9,0 | 140 | 190 | 240 | 29,0 10,0 | 150 | 20,0 | 250 | 30,0 150 | 20,0 | 25,0
M10x125 | 1,25 (104 (10,27 | 10,481 11,62 88 | 138 | 188 | 238 | 288 10,0 | 150 | 200 | 250 | 30,0 162 | 212 | 262
M 10 1,5 105 (10,32 | 10,56 11,95 85 | 135 | 185 | 235 | 285 10,0 | 150 | 20,0 | 250 | 30,0 1731223 | 213
M 11 15 |15 [11,32| 11,56 12,95 95 1150 | 205 | 260 | 315 110 | 165 | 220 | 275 | 330 183|238 | 293
M12x1 1.0 123 1222 | 1241|1330 11,0 (17,0 | 23,0 | 29,0 | 350 120 | 18,0 | 240 | 30,0 | 360 1721232 | 292
M12x125 | 125 | 124 | 1227 | 12,48 13,62 108 | 168 | 228 | 288 | 348 120 | 180 | 240 | 30,0 | 36,0 182 | 242 | 302
M12x15 |15 [125 (123212561 13,95 105 165 | 225 | 285 | 345 120 | 18,0 | 240 | 30,0 | 36,0 193253 | 313
M12 1,75 | 125 | 12,38 | 12,64 | 14,27 103 (163 | 223 | 283 | 343 120 | 18,0 | 240 | 30,0 | 36,0 203 | 263 | 323
M14x125 | 1,25 | 144 (1427 (1448|1562 58 | 93 | 128 | 198 | 268 | 338 | 408 | 7,0 [ 105 | 14,0 | 21,0 | 280 | 350 | 420 (132 | 16,7 | 202 | 272 | 342
M14x15 |15 | 145 | 143214561595 90 [ 1251195 | 265 | 335 | 40,5 105 | 140 | 21,0 | 28,0 | 350 | 420 177 | 213 | 283 | 353
M 14 20 | 145 | 1443|1473 16,60 120 [ 19,0 | 26,0 | 330 | 40,0 140 | 21,0 | 280 | 350 | 420 233303 | 373
M16x15 |15 |[165 [1632 16561 17,95 105 | 145 | 225 | 305 | 385 120 | 16,0 | 24,0 | 320 | 40,0 193 | 233 | 31,3 | 393
M 16 20 (165 | 1643 16,73 18,60 14,0 | 220 | 300 | 380 | 46,0 16,0 | 240 | 32,0 | 400 | 48,0 253|333 | 413
M18x15 |15 | 185 [1832|1856(1995| 75 | 120 | 165 | 255 | 345 90 [135 | 180 | 27,0 | 36,0 163 [ 208 | 253 | 343 | 433
M18x2 20 | 185 |1843|1873(2060( 7,0 [ 115 | 160 | 250 | 340 | 430 | 520 | 90 | 135 | 180 | 27,0 | 36,0 | 450 | 540 | 183 | 228 | 27,3 | 36,3 | 453
M18 25 | 1875(1854(1890(2125( 65 [ 11,0 [ 155 [ 245 | 335 (425 | 51,5 90 | 135 | 180 | 27,0 | 36,0 | 450 | 540 [ 202 | 247 | 292 | 382 | 47,2
M20x15 |15 [20,5 |2032(2056(2195| 85 | 135 [ 185 | 285 | 385 100 | 150 | 20,0 | 30,0 | 40,0 173 | 223 [ 213 | 313 | 473
M20x2 20 205 |2043120,73|2260 | 80 | 130 | 180 | 280 | 380 100 | 150 | 20,0 | 30,0 | 40,0 193 [ 243 [ 293 | 393 | 493
M?20 25 |20,751205412090(2325( 75 [ 125 [ 175275 | 375 | 475 | 575 (10,0 | 150 | 20,0 | 30,0 | 40,0 | 50,0 | 60,0 [ 21,2 | 262 | 31,2 | 412 | 51,2
M2x15 |15 225 (2232 (2256]2395| 9,5 | 150 | 20,5 | 31,5 | 425 11,0 {165 | 220 | 330 | 440 183 (238 [ 293 | 403 | 513
M22x2 20 | 225 |2243(2273(2460( 9 [145 (20 (31 |4 11,0 {165 | 220 | 330 | 44,0 203 | 258 | 313 | 423 | 533
M22 25 | 2275225412290 (2525 85 [ 140 [ 195 | 305 | 415 | 522 11,0 1165 | 220 | 33,0 | 440 | 550 222 | 217 | 332 | 442 | 55,2
M24x15 |15 [245 2432 |2456|2595(10,5 | 165 | 225 | 345 | 46,5 120 {180 | 240 | 36,0 | 480 193 [ 253 [ 313|433 | 553
M24x2 20 | 245 2443247312660 (100 | 160 | 22,0 | 340 | 46,0 120 {180 | 24,0 | 36,0 | 480 23 1273 | 333 (453|573
M24 30 [2475(24652505(2790 | 9,0 | 150 | 21,0 | 330 | 450 | 57,0 120 | 18,0 | 24,0 | 36,0 | 48,0 | 600 251 (311 [ 371|491 | 611
M26x15 |15 [265 [2632|2656(27,95( 11,5 | 180 | 245 | 375 | 50,5 130 {195 [ 260 | 390 | 520 203 | 268 | 333|463 | 593
M27x15 |15 [275 (2732 |2756]2895(120 | 188 | 255 | 39,0 | 525 135 1203 | 27,0 | 405 | 54,0 208 | 276 | 343|478 | 613
M27x2 20 | 275 |2743(27,7312960 [ 11,5 [ 183 | 250 | 385 | 520 135 1203 | 27,0 | 405 | 54,0 228 | 296 | 363 | 498 | 633
M27 30 [27,75]27,65 | 28,05(3090 | 10,5 | 17,3 | 240 | 37,5 | 510 135 1203 | 27,0 | 405 | 54,0 266 | 334 | 401|536 | 67,1
M28x15 |15 [285 (2832 2856(29,95(125 | 195 | 265 | 40,5 | 54,5 140 {210 [ 280 | 420 | 56,0 213 | 283 | 353 | 493 | 633
M30x15 |15 [305 (30,22 (3056]31,95(135 | 21,0 | 285 | 435 | 585 150 [ 225 [ 30 | 450 | 60,0 223 | 298 | 373 | 523 | 673
M30x2 20 305 |3043]3073(3260 (130 [205 | 280 | 43,0 | 580 150 {225 [ 30 | 450 | 60,0 243 | 318 | 393 | 543 | 693
M 30 35 [31,0 {3076 (31213455 | 11,5 | 190 | 26,5 | 41,5 | 565 150 | 225 {30 | 450 | 60,0 303 [378 | 453 | 603 | 753
M33x2 20 (335 |3343(3373(3560(145 | 228 | 310 | 475 | 64,0 165 | 248 | 330 | 495 | 66,0 258 | 341 | 423 [ 588 | 753
M33 35 340 |3376]3421(3755(130 | 213 | 295 | 46,0 | 625 16,5 | 248 | 330 [ 495 | 66,0 31,7 | 400 | 482 | 647 | 81,2
M34x15 15 345 [3432(3456(3595(155 | 240 | 325 | 49,5 | 66,5 170 [ 255 | 340 | 51,0 | 680 243 | 328 | 413 [ 583 | 753
M36x15 |15 [365 |36323656 (3795|165 | 255 | 345 | 525 | 705 180 | 27,0 | 36,0 | 540 | 72,0 253 343 | 433|613 | 793
M36x2 20 |365 |3643]3673(3860(160 | 250 | 340 [ 520 | 70,0 180 [ 27,0 | 360 | 540 | 72,0 213 | 363 | 453 | 633 | 813
M36x3 30 |370 |3665]37,05(3990 (150 | 240 | 330 [51,0 | 690 180 [ 27,0 | 360 | 540 | 720 31,1 1401 | 49,1 | 67,1 | 851
M 36 40 | 37,0 |3687|37,34|41,20( 140 | 23,0 | 320 | 50,0 | 68,0 180 [ 27,0 | 360 | 540 | 720 348 | 438 [ 528 | 708 | 888
M39x3 30 [40,0 {3965 40054290 | 165 | 263 | 360 | 555 | 750 195 1293 [ 39 | 585 | 780 326 | 424 [ 521|716 | 911
M39 40 | 40,0 | 398740344420 253 | 350 | 545 | 740 293 |39 | 585 | 780 46,1 | 558 | 753 | 948
M42x3 30 430 |4265(4305(4590 (180 |285 | 390 [ 600 | 810 210 | 315 | 420 | 630 | 84,0 341 | 446 | 551 | 76,1 | 971
M42 45 | 43,0 | 4298|4350 47,85 210 | 375 | 585 | 79,5 31,5 | 420 | 630 | 840 46,0 | 575 | 785 | 99,5
M45x3 30 [ 46,0 | 4565 |46,05(4890 (19,5 | 308 | 420 | 645 | 870 25 (338 | 450 | 675 | 90,0 356 | 469 | 581 | 806 1031
M 45 45 | 46,0 |4598 146,50 | 50,85 295 [ 405 [ 630 | 855 338 | 450 | 675 | 90,0 493 | 605 | 83,0 (1055




.

D

El nUmero 01 al principio de cada referen-
cia se refiere a un filete estandar de acero
inoxidable. Para otro tipo de filete u otro
material, indicar el numero correspon-
diente a la presente lista.

DOext. N - Nimero de espiras en estado libre + 1/4 Ndmero de articulo

01 - Estandar acero inoxidable

02 - Autofrenante acero inoxidable

63 — Estandar bronce desnudo

64 — Autofrenante bronce desnudo

65 — Estandar Inconel x 750 plateado

66 — Autofrenante Iconel x 750 plateado
67 — Estandar Iconel x 750 desnudo

68 — Autofrenante Inconel x 750 desnudo
Para AMECOIL SR, afadir SR al final del n°®
de articulo.

Paso métrico

astado libre Diametro | Paso
25d | 3d in Tmax 1050 [075d| 1d [15d | 2d {25d| 3d | 05d | 075d | 1d 15 2d 25d | 3d | nominald | mm
66| 76| 25 | 27 35 |59 | 78100 0102040002 0102040003 0102040004 0102040005 | 0102040006 | M 2 04
89 (101 | 33 | 35 35 |59 | 81105 129 0125045025 | 0125045375 0125045005 | 0125045625 0125045075 | M25 | 045
103 [ 138 | 38 | 40 39 |63 | 87| 11| 135 0103050003 | 0103050045 0103050006 0103050075 | 0103050009 | M3 05
122 | 139 | 455| 475 37 163 | 87| 12] 133 0135060035 | 0135060525 0135060007 | 0135060875 0135060105 | M35 | 06
138 | 158 | 515| 53 37 61 | 84109132 0104070004 0104070006 | 0104070008 | 0104070010 0104070012 | M 4 07
167 192 | 635 66 43 169 | 97| 123 | 148 0105080005 | 0105080075 0105080010 0105080125 | 0105080015 | M 5 08
0282|716 | 185 42 |69 | 96| 123 | 146 0106100006 | 0106100009| 0106100012 0106100015 | 0106100018 | M 6 10
26 | 26,1 | 865| 89 53 | 82 | 111 | 143 | 174 0107100007 0107100105 0107100014 0107100175 0107100021 | M7 10
250 [290 | 985|101 61 | 95 [ 129 | 165 | 199 0108100008  0108100012{ 0108100016 | 0108100020 0108100024 | M8x 1 | 1,
262|302 | 985|101 47 | 74 | 106 | 135 | 164 0108125008 | 0108125012{ 0108125016 0108125020 | 0108125024 | M 8 155
287 |332 1085 11,1 53 | 86 | 119 | 153 | 181 0109125009 0109125135 0109125018 0109125225 | 0109125027 | M9 125
300|350 | 121 | 125 76 |121 | 163 | 207 | 250 0110100010| 0110100015| 0110100020 | 0110100025 0110100030 | M 10x1 | 1,0
32 (362 [121 | 125 60 | 97 131|169 | 20 0110125010 | 0110125015 0110125020 0110125025 0110125030 | M 10% 1,25 | 125
23 373 |21 125 50 | 81 | 12| 142 [ 172 0110150010 | 0110150015 0110150020 0110150025 | 0110150030 | M 10 15
38 403 | 131|135 56 | 90 | 123 | 157 | 189 0111150011 0111150165 0111150022 [0111150275 | 0111150033 | M 11 15
352 412 | 144|148 93 145 | 195 | 248 | 300 0112100012 0112100018 0112100024 0112100030 0112100036 | M 12x1 | 1,0
362 422 | 144|148 74 |16 | 159 | 207 | 248 0112125012 0112125018 0112125024 0112125030 | 0112125036 | M 121,25 | 125
33 |83 | 144|148 62 | 98 | 135|157 | 208 0112150012 0112150018 0112150024 0112150030 0112150036 | M 1215 | 15
383 443|144 |148 52 | 84 | 117 | 147 | 180 0112175012 0112175018 0112175024 0112175030 | 0112175036 | M 12 175
41,2 482 | 168 |177 | 36| 62 | 84 [133 [ 182 | 23,1 | 280 |0114125007|0114125105 | 0114125014 | 0114125021 0114125028 | 0114125035 M 141,25 | 125
3 (193 [168 | 177 51071 (12 [ 153 [ 190 | 232 0114150105 |0114150014| 0114150021 0114150028 0114150035 | 0114150042 | M 14x1,5 | 1,5
M3 | 513 | 168 | 177 52 | 83 | 115 | 146 | 176 0114200014 | 0114200021 | 0114200028 | 0114200035 | 0114200042 | M 14 20
13 190 | 199 59| 83 (130 [177 | 24 0116150012 0116150016 | 0116150024 0116150032 0116150040 M16x15 | 15
193 573 [190 {199 61 | 97 [133 | 168 | 196 0116200016 0116200024| 0116200032 0116200040 0116200048 | M 16 20
25 (20 | 42| 70| 95 [149 | 202 0118150009 (0118150135 | 0118150018 | 0118150027 | 0118150036 M18x15 | 15
543 | 620 {215 {220 | 31| 51 [ 71 [112 [151 [ 18,1 | 232 (0118200009 |0118200135|0118200018) 0118200027 0118200036 | 0118200045 M18x2 | 20
562 | 640 21,5 {220 | 23 | 38 [ 56 | 90 [123 [ 155 | 188 |0118250009 0118250135 0118250018 0118250027 0118250036 | 0118250045 M 18 25
B7 |42 | 49| 79 (107 [167 |24 0120150010{0120150015 | 0120150020 0120150030 | 0120150040 M20x15 | 15
B7 (42 | 35| 58|80 |125 |168 0120200010 0120200015 |0120200020| 0120200030 | 0120200040 M20x2 | 20
612 712 |37 |242 | 27| 45| 63 [100 | 137 | 174 | 21,0 |0120250010|0120250015 0120250020 0120250030 | 0120250040 | 0120250050 0120250060 | M 20 25
263 |268 | 55| 86 117 [181 | 245 0122150011 0122150165 | 0122150022 | 0122150033 0122150044 M22x15 | 15
263 (268 | 39| 64|87 |136 |184 0122200011 012220015 | 0122200022 | 0122200033 0122200044 M2x2 | 20
66,2 263 (268 | 30| 50| 69 [109 [150 | 188 0122250011 0122250165 | 0122250022 | 0122250033 0122250044 | 0122250055 M2 25
286|291 | 60| 95 (129 (198 | 267 0124150012 0124150018 | 0124150024 | 0124150036 0124150048 M24x15 | 15
286 (291 | 43| 70| 96 [150 | 202 0124200012 0124200018 | 0124200024 0124200036 0124200048 M2x2 | 20
731 286 (291 | 26| 45| 62 [100 | 140 | 175 0124300012 0124300018 | 0124300024 | 0124300036 | 0124300048 0124300060 M2 30
310 [315 | 65 (103 {140 (216 | 291 0126150013 | 0126150195 | 0126150026 | 0126150039 0126150052 M26x15 | 15
22 |37 | 67107 [146 |26 |300 0127150135 0127150203 | 0127150027 | 0127150405 0127150054 M27x15 | 15
22 |37 | 51| 79 (108 [168 | 226 0127200135 0127200203 | 0127200027 | 0127200405 0127200054 M27x2 | 20
22|37 | 32| 50| 71 [114 | 154 0127300135 0127300203 | 0127300027 | 0127300405 0127300054 M2y 30
B1 336 | 71| 101 152 |33 | 314 0128150014 |0128150021 | 0128150028 | 0128150042 0128150056 M28x15 | 15
32 (357 | 78 (122 [165 [253 | 340 0130150015 0130150225 | 0130150030 | 0130150045 0130150060 M30x15 | 15
32 (357 | 57| 90 [123 [190 | 255 0130200015 0130200225 | 0130200030 | 0130200045 0130200060 M30x2 | 20
352 (357 | 30| 49| 70 |10 [ 149 0130350015 0130350225 | 0130350030 | 0130350045 0130350060 M30 35
383 (388 | 64 (101 (137 (212 |284 0133200165 | 0133200248 | 0133200033 0133200495 0133200066 M33x2 |20
383 (388 | 34| 56|78 [122 | 165 0133350165 0133350248 | 0133350033 | 0133350495 0133350066 M33 35
391|394 | 92 | 123 [194 290 |395 0134150017 0134150255 | 0134150034 | 0134150051 0134150068 M34x15 | 15
D1 |86 | 82 112|188 267 | 318 0136150018 | 0136150027 | 0136150036 | 0136150054 | 0136150072 M36x15 | 15
01 (426 | 68103 141 (219 |31 0136200018 | 0136200027 | 0136200036 | 0136200054 0136200072 M36x2 | 20
01|06 | 44| 72|99 [153 | 205 0136300018 0136300027 | 0136300036 | 0136300054 0136300072 M36x3 |30
01|86 | 32| 50| 70 |11 {152 0136400018 0136400027 | 0136400036 | 0136400054 0136400072 M 36 40
451 456 | 49 | 78 108 [168 | 225 0139300195 0139300293 | 0139300039 0139300585 0139300078 M39x3 |30
151 [456 55 | 77 [122 | 166 0139400293 0139400039 | 0139400585 | 0139400078 M39 40
485 (490 | 54| 85 |17 181 | 240 0142300021 0142300315 | 0142300042 | 0142300063 0142300084 M4&2x3 |30
485 (490 58 [ 73 116 | 156 0142450315 | 0142450042 | 0142450063 0142450084 M4 45
5200525 | 57| 91125 [193 | 262 0145300225 | 0145300338 | 0145300045 0145300675 | 0145300090 M45x3 | 30
535|540 56 | 80 [124 | 168 0145450338 | 0145450045 | 0145450675 0145450090 M4 45

Otras dimensiones bajo pedido.




Posicion hundida 1/4 a 1/2 espira

112 espira mix pestafia de arrastre rota

Paso UNC ] ~
Diametro Paso Broca 0 Taladro Macho A - Filete colocado B - Longitud nominal (mm) C - Profundidad de taladro
nominal e ) ) | deroscar

d mm | minfomax |l 1d | 15d | 2d | 25d | 3d ol (SO 20k || 256" || gda 1d | 15d | 2d

2-5 | 0453 | 24 | 230 | 250 | 277 | 17 28 39 50 6,1 218 | 328 | 437 | 546 | 65 | 42 | 53 64
3-48 | 0529 | 27 | 265 | 280 | 320 | 20 32 45 58 70 250 | 376 | 503 | 630 | 754 | 49 | 62 74
4-40 | 0635 | 31 300 | 315 | 367 | 22 36 51 6,5 7 232 ( = 22715, 69 BT | S35V A 86
5-40 | 0635 | 34 | 333 | 350 | 400 | 25 41 57 13 89 317 475 635 | 792 | 952 | 6 76 9.2
6-32 | 079 | 38 | 368 | 389 | 45 | 27 45 6,2 80 97 35 | 52 | 701 | 876 | 1051 | 71 88 | 106

8-32 | 079 | 44 | 434 | 45 | 520 | 34 55 15 96 | 117 416 | 625 | 833 | 1041 | 1250 | 77 | 98 | 19
10-24 | 1,058 | 52 | 506 | 528 | 620 | 38 6,2 86 | 10 | 134 482 | 724 | 965 | 1206 | 1448 | 96 | 120 | 144

12-24 | 1058 | 58 | 572 | 59 | 68 | 44 A 99 | 126 | 154 548 | 823 1097 | 1371 | 1646 | 103 | 130 | 157

14-20 | 1270 | 67 | 662 | 68 | 800 | 51 82 | 114 | 146 | 178 635 [ 952 | 1270 | 1587 | 1905 | 121 | 152 | 184

516-18 | 1411 | 84 | 824 | 849 | 977 | 65 | 105 | 145 | 184 | 224 792 | 1191 | 1587 | 1983 | 2380 | 143 | 183 | 222

38-16 | 1,588 | 100 | 989 | 1012 | 1159 | 79 | 127 | 175 | 22 | 2,0 952 | 1427 | 1905 | 2380 | 2857 | 167 | 214 | 262

716-14 | 1814 | 116 | 1151 | 11,78 | 1347 | 93 | 149 | 204 | 260 | 315 | 1111 | 1666 | 2222 | 27,78 | 3332 | 193 | 248 | 304

112-13 | 1954 | 132 [ 1312 | 1340 | 1524 | 107 | 171 | 234 | 298 | 361 | 1270 | 1905 | 2540 | 3175 | 3810 | 215 | 218 | 342
1

916-12 | 2117 | 149 | 1475 | 1503 | 17,04 | 122 | 193 | 265 | 336 | 407 | 1427 | 2143 | 2857 | 3571 | 4285 | 238 | 310 | 381
58-11 | 2309 | 165 | 1638 | 1668 | 1888 | 136 | 215 | 294 | 374 | 453 | 1587 | 2380 | 3175 | 3967 | 4762 | 263 | 342 | 421
34-10 | 2540 | 198 | 1960 | 1991 | 2235 | 165 | 260 | 355 | 451 | 546 | 1905 | 2857 | 3810 | 47,62 | 5715 | 305 | 400 | 495

78-9 | 2822 | 230 | 2284 | 2318 | 2589 | 194 | 305 | 416 | 527 | 638 | 2222 | 3332 | 4445 | 5555 | 6667 | 349 | 460 | 572
1"-8 | 3175 | 264 | 2609 | 2647 | 2953 | 222 | 349 | 476 | 603 | 730 | 2540 | 3810 | 50,80 | 6350 | 7620 | 397 | 524 | 651

1"18-7 | 3629 | 295 | 2936 | 2974 | 3329 | 249 | 392 | 532 | 678 | 820 | 2857 | 4285 | 5715 | 7142 | 8572 | 449 | 592 | 735

1"V4-7 | 3629 | 328 | 3254 | 3292 | 3646 | 281 | 44 599 | 57 | 916 | 3175 | 4762 | 6350 | 7937 | 9525 | 481 | 640 | 798

1"38-6 | 4234 | 362 | 3584 | 3635 | 4042 | 307 | 482 | 657 | 80 | 1005 | 3492 | 5237 | 6985 | 8730 | 10477 | 540 | 714 | 889

1"12-6 | 4234 | 395 | 3902 | 3953 | 4362 | 339 | 529 | 72 910 | 1100 | 3810 | 5715 | 7620 | 9525 | 11430 | 572 | 762 | 953

Paso UNF - Voo *§ T ™ 5 e s w o Ve nd e S e
Didmetro Paso Broca 0 Taladro Macho A - Filete colocado B - Longitud nominal (mm) C - Profundidad de taladro
nominal - ) ) | deroscar

d mm | minfomax | 1d | 15d | 2d | 25d | 3d ol e e, | 256 | 36 1d | 15d | 2d

-64 | 03% | 23 | 229 | 244 | 270 | 18 29 40 50 6,2 218 | 328 | 437 | 546 | 65 | 40 | 50 6,2
-5 | 0453 | 27 | 262 | 277 | 310 | 20 33 46 58 A 250 [ 376 | 503 | 630 | 754 | 46 | 58 11
-48 1 0529 | 30 | 297 | 314 | 353 | 23 37 52 6,6 80 284 | 427 | 569 | 711 | 853 | 52 | 67 81
-40 | 0635 | 38 | 366 | 381 | 433 | 29 46 6,4 81 99 35 [ 52 | 701 | 876 | 1051 | 64 | 81 99
-3 | 0706 | 44 | 432 | 447 | 508 | 34 55 16 & i 416 | 625 | 833 | 1041 | 1250 | 73 | 94 | M5
-32 1 079 | 51 500 | 516 | 58 | 40 6,5 SO ISR 13,7 482 | 724 965 | 1206 | 1448 | 84 [ 108 | 132
14-28 | 0907 | 67 | 65 | 672 | 753 [ 55 86 | 118 | 150 | 181 635 | 952 | 1270 | 1587 | 1905 | 104 | 136 | 168

S oo oy B W N

516-24 | 1058 | 83 | 817 | 835 | 931 | 69 | 109 | 149 | 188 | 227 792 | 1191 | 1587 | 1983 | 2380 | 127 | 167 | 206
38-24 | 1058 | 99 | 975 | 993 | 1090 | 84 | 132 | 180 | 228 | 275 952 | 1427 | 1905 | 2380 | 2857 | 143 | 191 | 238
7M6-20 | 1270 | 115 | 1139 | 1159 | 1276 | 98 | 154 | 209 | 265 | 320 | 1111 | 1666 | 2222 | 27,78 | 3332 | 168 | 224 | 219
112-20 | 1270 | 131 | 1297 | 1316 | 1435 | 114 | 178 | 241 | 305 | 368 | 1270 | 1905 | 2540 | 31,75 | 3810 | 184 | 248 | 31,1
916-18 | 1411 | 147 | 1459 | 1479 | 1612 | 129 | 201 | 272 | 344 | 414 | 1427 | 143 | 2857 | 3571 | 4285 | 206 | 218 | 349
58-18 | 1411 | 163 | 1618 | 1638 | 1771 | 145 | 224 | 304 | 383 | 462 | 1587 | 2380 | 3175 | 3967 | 4762 | 222 | 302 | 381
34-16 | 1,588 | 195 | 1939 | 1960 | 2111 | 175 | 27,0 | 365 | 460 | 556 | 1905 | 2857 | 3810 | 4762 | 5715 | 262 | 357 | 452
B-14 | 1814 | 227 | 2262 | 2284 | 2458 | 204 | 315 | 427 | 538 | 648 | 2222 | 3332 | 4445 | 5555 | 6667 | 304 | 415 | 526
1"-14 | 1814 | 260 | 2586 | 2611 | 27,76 | 236 | 363 | 490 | 617 | 744 | 2540 | 3810 | 5080 | 6350 | 7620 | 336 | 463 | 59,0
1"-12 | 2117 | 260 | 2586 | 2611 | 2815 | 233 | 360 | 487 | 614 | 740 | 2540 | 3810 | 5080 | 6350 | 7620 | 349 | 476 | 603
1"18-12 | 2117 | 292 | 2903 | 2929 | 3133 | 265 | 407 | 550 | 693 | 836 | 2857 | 4285 | 57,15 | 71,42 | 872 | 381 | 524 | 667
1"14-12 | 2117 | 324 | 3221 | 3246 | 3450 | 297 | 455 | 614 | 772 | 931 | 3175 | 4762 | 6350 | 7937 | 9525 | 413 | 572 | 730
1"38-12 | 2117 | 355 | 3538 | 3563 | 37,68 | 328 | 503 | 678 | 82 |[1026 | 3492 | 5237 | 6985 | 8730 [ 10477 | 445 | 619 | 794
21

1"12-12 17| 387 | 3856 | 3881 | 4085 | 360 | 551 | 741 | 931 | 1122 | 3810 | 5715 | 7620 | 9525 | 11430 | 476 | 667 | 857




.

D

|

El nimero 01 al principio de cada referen-

cia se refiere a un filete estandar de acero
inoxidable. Para otro tipo de filete u otro
material, indicar el numero correspon-
diente a la presente lista.

01 - Estandar acero inoxidable

02 - Autofrenante acero inoxidable

63 — Estandar bronce desnudo

64 — Autofrenante bronce desnudo

65 — Estandar Inconel x 750 plateado

66 — Autofrenante Iconel x 750 plateado
67 — Estandar Iconel x 750 desnudo

68 — Autofrenante Inconel x 750 desnudo
Para AMECOIL SR, afadir SR al final del n°®
de articulo.

3% T g el ey Paso UNC

DI N - Numero de espiras en estado libre + 1/4 Ndmero de articulo Didmetro
@ ext. estado libre nominal

25d | 3d [Emin Tmac | 1d [f15d | 2d | 25d | 3d 1d 15d 2d 25d 3d d
15 86 | 28 | 30 30 52 74 | 96 | 118 | 0110020086 | 0110020129 | 0110020172 | 0110020215 | 0110020258 2-56
87 | 100 | 32 35 28 50 | 72 | 94 | 115 | 0110030099 | 0110030148 | 0110030198 | 0110030248 | 0110030297 3-8
100 | 14| 36 | 40 28 | 48 | 68 | 88 | 108 | 0110040112 | 0110040168 | 0110040224 | 0110040280 | 0110040336 4-40
108 | 124 | 40 | 44 | 33 55 78 | 100 | 122 | 0110050125 | 0110050188 | 0110050250 | 0110050312 | 0110050375 5-40
PR 49 28 | 48 | 67 | 87 | 108 | 0110060138 | 0110060207 | 0110060276 | 0110060345 | 0110060414 6-32
140 | 161 | 52 56 35 59 | 83 | 107 | 132 | 0110080164 | 0110080246 | 0110080328 | 0110080410 | 0110080492 8-32
168 | 192 | 62 6,6 29 50 | 71 92 | 114 | 0110100190 | 0110100285 | 0110100380 | 0110100475 | 0110100570 10-24
185 | 213 | 68 | 72 35 59 | 83 [ 107 | 132 | 0110120216 | 0110120324 | 0110120432 | 0110120540 | 0110120648 12-24
26 | 48 | 80 | 84 | 34 57 80 | 103 | 127 | 0110140250 | 0110140375 | 0110140500 | 0110140625 | 0110140750 1/4-20
262 | 302 | 97 | 102 | 40 [ 66 | 93 | 19 [ 147 | 0115160312 | 0115160469 | 0115160625 | 0115160781 | 0115160938 5/16- 18
30 | 357 | M5 | 120 | 44 | 72 | 100 | 129 | 157 | 0110380375 | 0110380562 | 0110380750 | 0110380938 | 0110381125 3/8-16
359 | M5 | 134 | 140 45 T4 | 103 | 131 16,1 0117160438 | 0117160656 | 0117160875 | 011716109 | 0117161312 716-14
45 | 469 | 152 | 158 | 48 | 79 | 109 | 139 | 171 0110120500 | 0110120750 | 0110121000 | 0110121250 | 0110121500 n-13
452 | 524 [ 170 | 176 51 83 | M5 | 147 | 178 | 0119160562 | 0119160844 | 0119161125 | 0119161406 | 0119161688 9/16-12
51 | 580 | 189 | 195 53 83 | 18 | 150 | 184 | 0110580625 | 0110580938 | 0110581250 | 0110581562 | 0110581875 5/8- 11
590 | 686 | 24 | B0 59 94 | 130 | 165 | 202 | 0110340750 | 0110341125 | 0110341500 | 0110341875 | 0110342250 3/4-10
683 | 794 | 260 | 267 63 | 100 | 137 | 175 | 213 | 0110780875 | 0110781312 | 0110781750 | 0110782188 | 0110782625 78-9
778 | 905 | 296 | 304 | 64 | 102 | 140 | 177 | 21,6 | 0111001000 | 0111001500 | 0111002000 | 0111002500 | 0111003000 1"-8
878 | 1020 | 334 | 344 | 63 99 | 136 | 175 | 213 | 0111181125 | 0111181688 | 0111182250 | 0111182812 | 0111183375 1"18-7
9%,0 | 1118 | 367 | 377 70 | M2 [ 154 | 195 | 237 | 0111141250 | 0111141875 | 0111142500 | 0111143125 | 0111143750 1"1/4-7
1060 | 1240 | 406 | 417 65 | 105 | 144 | 184 | 223 | 0111381375 | 0111382062 | 0111382750 | 0111383438 | 0111384125 1"3/8-6
150 | 1330 | 439 | 450 72 | 15 | 159 | 202 | 245 0111121500 | 0111122250 | 0111123000 | 0111123750 | 0111124500 1"12-6

£%3 i R Paso UNF
D N - Nimero de espiras en estado libre + 1/4 Ndmero de articulo Didmetro
@ ext. estado libre nominal

25d | 3d [T T max | 1d [ 15d | 2d | 25d | 3d 1d 15d 2d 25d 3d d
13 83 | 279 | 302 | 35 56 | 80 | 104 | 125 | 0120020086 | 0120020129 | 0120020172 | 0120020215 | 0120020258 2-64
84 96 | 33 37 34 56 | 80 | 104 | 126 | 0120030099 | 0120030148 | 0120030198 | 0120030248 | 0120030297 3-56
95 | 109 | 37 41 34 56 | 79 | 102 | 125 | 0120040112 | 0120040168 | 0120040224 | 0120040280 | 0120040336 4-48
16 | 134 | 45 49 38 | 60 | 84 | 108 | 132 | 0120060138 | 0120060207 | 0120060276 | 0120060345 | 0120060414 6-40
136 | 157 | 53 57 | 40 66 | 91 | 117 | 142 | 0120080164 | 0120080246 | 0120080328 | 0120080410 | 0120080492 8-36
156 | 180 | 61 65 | 41 68 | 95 | 121 | 149 | 0120100190 | 0120100285 | 0120100380 | 0120100475 | 0120100570 10-32
200 | 82| 18 | 83 50 81 | M3 | 144 | 176 | 0120140250 | 0120140375 | 0120140500 | 0120140625 | 0120140750 104-28
26 | 286 | 97 | 102 55 89 | 122 | 156 | 190 | 0125160312 | 0125160469 | 0125160625 | 0125160781 | 0125160938 5/16- 24
86 | 333 | 114 | 19 69 | 109 | 149 | 190 | 232 | 0120380375 | 0120380562 | 0120380750 | 0120380938 | 0120381125 38-24
B5 | 390 | 134 | 139 66 | 106 | 145 | 184 | 225 | 0127160438 | 0127160656 | 0127160875 | 0127161094 | 0127161312 716-20
375 | 838 | 151 | 157 78 | 123 | 168 | 213 | 259 | 0120120500 | 0120120750 | 0120121000 | 0120121250 | 0120121500 11-20
21| 492 | 169 | 176 79 | 125 [ 170 | 216 | 262 | 0129160562 | 0129160844 | 0129161125 | 0129161406 | 0129161688 9/16-18
460 | 540 | 186 | 193 | 89 | 141 | 191 | 243 | 294 | 0120580625 | 0120580938 | 0120581250 | 0120581562 | 0120581875 5/8- 18
548 | 643 | 22 | 29 | 97 | 151 | 206 | 260 | 315 | 0120340750 | 0120341125 | 0120341500 | 0120341875 | 0120342250 3/4-16
637 | 748 | 260 | 267 | 99 | 154 | 210 | 266 | 322 | 0120780875 | 0120781312 | 0120781750 | 0120782188 | 0120782625 18-14
T | 844 | 294 | 301 | 15 [ 179 | 243 | 306 | 370 | 0121041000 | 0121041500 | 0121042000 | 0121042500 | 0121043000 1"-14
30 | 87 | 297 | 304 | 97 [ 151 | 206 | 261 | 315 | 0121001000 | 0121001500 | 0121002000 | 0121002500 | 0121003000 1"-12
SHOMWE S | cEA | BB | AL 173 | 234 | 296 | 357 0121181125 | 0121181688 | 0121182250 | 0121182812 | 0121183375 1"18-12
89 [ 1048 [ 366 | 373 | 124 [ 193 | 261 | 330 | 398 0121141250 | 0121141875 | 0121142500 | 0121143125 | 0121143750 1"1/4-12
938 | 1143 | 400 | 409 | 138 | 213 | 289 | 365 | 440 | 0121381375 | 0121382062 | 0121382750 | 0121383438 | 0121384125 13/8-12
1048 | 1238 | 434 | 443 | 152 | 234 | 316 | 398 | 482 | 0121121500 | 0121122250 | 0121123000 | 0121123750 | 0121124500 1"12-12

Otras dimensiones bajo pedido.



— 10

Posicion hundida 1/4 a 1/2 espira

1/2 espira méx

pestafia de arrastre rota

Paso BSW 7L / i - 8
Diametro Paso Broca ¢ Taladro Macho A - Filete cocado B - Longitud nominal (mm) C- Profundiad de taladro
nortitel | | T e | e d | 2 d | 15d | 2d | 25d | 3d | 1d | 154

d mm | min | mén S| 1d | 15d | 2d | 25d | 3d | 1d | 15d | 2d | 25d | 3d | 1d | 15¢ | 2d
18-40 | 0,635 34 3,28 343 393 25 41 517 13 89 32 48 63 79 95 6,0 76 9.2
316-24 | 1,058 51 498 513 6,01 37 6,1 85 10,9 132 48 7l 95 11,9 143 95 119 143
114-20 | 1,270 6,7 6,63 678 | 784 BAl 82 114 | 146 178 64 OI588IM12.7. 15,9 19,1 121 15,2 184
516-18 | 1,41 84 833 848 | 959 6,5 10,5 145 184 24 79 119 | 159 198 238 143 183 2,2
3/8-16 1,588 | 10,0 991 | 1011 | 11,39 79 127 1i7A5 ' (2R 27,0 95 143 | 19,1 238 28,6 167 | 214 26,2
7116 - 14 1814 | 116 | 1151 | 1176 | 1324 93 149 204 | 26,0 315 111 167 | 222 278 333 193 248 304
12-12 | 2117 | 132 | 13,08 | 1334 | 1517 | 10,6 17,0 233 | 297 36,0 127 191 | 254 318 381 22 | 286 349
96-12 | 2117 | 148 | 1468 | 1494 | 1676 | 122 193 265 | 36 408 143 215 | 286 35,7 429 238 | 310 38,1
58-11 2309 | 167 | 1659 | 1684 | 1857 | 136 215 294 | 314 453 159 238 | 318 39,7 476 263 | 342 21
1116- 11 2309 | 183 | 1821 | 1847 | 20,16 | 152 239 326 | 413 50,0 175 262 | 349 43,6 524 | 219 | 366 453
34-10 | 2540 | 200 | 1984 | 2009 | 2202 | 16,5 26,0 355 | 451 54,6 19,1 286 | 381 476 57,2 305 | 400 49,5
18-9 | 282 | 230 | 2301 | 2327 | 2552 | 194 305 M6 | 527 639 | 222 333 | 445 55,5 66,7 349 | 46,0 57,2
1"-8 | 3175 | 265 | 2619 | 2652 | 29,10 | 222 349 | 476 | 603 730 | 254 381 | 508 63,5 76,2 39,7 54 65,1
1"18-7 | 3629 | 300 | 2974 | 3012 | 3280 | 249 392 535 | 678 56,7 286 | 429 | 572 4 | 8,7 | 449 59,2 735
1"14-7 | 3629 | 330 | 3292 | 3330 | 3597 | 281 440 59 | 758 91,6 318 | 476 | 635 794 952 | 481 64,0 798
1"12-6 | 4234 | 397 | 3927 | 3990 | 4302 | 339 529 | 720 | 910 1000 | 381 572 | 762 952 | 1143 57:26 9|62 95,3

Paso BSP : } _ iy
Diametro Paso Broca 0 Taladro Macho A - Filete Iocado B- Lngitud nominal (m) C - Profundidad de taladro
nominal 0 . | deroscar

d | | omin | omd | SO 1d | 15d | 2d | 25d | 3d | 1d | 15d | 2d | 254 | 3d | 1d | 154 | 2d
1/8-28 0907 | 10,0 991 | 10,16 | 10,82 23 38 54 7 8,6 32 48 6,4 79 95 13 89 10,5
1/4-19 1337 | 136 | 1346 | 1372 | 1474 5 8,2 114 145 17,7 604 95 127 15,9 191 124 15,6 187
3/8-19 1337 | 172 | 17,02 | 1727 | 1825 82 129 177 | 225 21,2 95 143 191 238 28,6 15,6 20,3 25,1
12-14 1814 | 215 | 2134 | 2159 | 2309 | 109 173 236 | 300 36,3 12,7 19,1 254 | 318 38,1 208 | 27,2 335
58-14 1814 | 235 | 2324 | 2355 | 2505 | 141 2,0 300 | 379 458 15,9 238 318 | 397 476 240 | 319 399
3/4-14 1814 | 270 | 2675 | 27,08 | 2859 | 173 26,8 36,3 | 458 55,3 191 28,6 38,1 476 57,2 21,2 36,7 46,2
718-14 1814 | 307 | 3048 | 3081 | 3235 | 204 315 Q7 | 537 64,9 22 333 | 445 55,5 66,7 304 | 45 52,6

1"-11 2309 | 337 | 3353 | 3391 | 35% | 231 358 | 485 | 612 739 254 38,1 50,8 | 635 76,2 358 | 485 61,3

1"1/4-1 2309 | 425 | 4229 | 4267 | 4463 | 294 453 612 | 711 929 | 318 | 476 63,5 794 952 | 422 58,0 739
1"12-1 2309 | 485 | 4841 | 4879 | 5053 | 358 548 | 739 | 929 | 1120 | 381 57,2 76,2 952 | 1142 | 485 676 | 86,7
_________ g s o (L,

Paso BSF SEITIRREN AN 3 e St
Diametro Paso Broca 0 Taladro Macho A - Filete Iocado B- Lngitud nominal (m) C - Profundidad de taladro

d mm | min [ omax | o td | 15d [ 2d | 25d | 3d 1% [WISTaIR(Em2TdRe(E2; 510 (sl 1d | 15d [ 2d
1/4-26 0977 6,7 6,53 6,71 751 54 8,6 1,7 149 181 6,4 95 127 15,9 19,1 10,7 13,9 171

5/16 - 22 1,155 83 8,20 838 | 930 68 10,8 14,7 187 2,1 79 11,9 15,9 198 238 131 171 211
3/8-20 1,270 99 9,78 99 | 11,02 83 13,0 178 | 225 213 95 143 191 2338 28,6 15,2 20,0 248
7116- 18 1M1 115 | 1143 | 11,63 | 1278 97 15,2 208 | 263 319 11 16,7 22 218 333 175 23,0 286
12-16 1588 | 132 | 13,03 | 1326 | 1457 | 111 115 238 | 302 36,5 12,7 19,1 54 | 318 38,1 198 | 26,2 325
9/16- 16 1,588 | 147 | 1466 | 1488 | 1616 | 127 19,9 210 341 03 143 215 286 35,7 829 214 286 357
58-14 1814 | 164 | 1626 | 1649 | 1801 | 14,1 22,0 300 | 379 458 15,9 238 318 | 397 476 240 | 320 399
3/4-12 2117 | 195 | 1943 | 1969 | 2153 | 169 26,5 360 | 455 55,1 19,1 286 38,1 476 57,2 28,6 38,1 476
718-11 2309 | 227 | 2261 | 2286 | 2494 | 187 308 | 409 | 520 644 | 222 333 | 445 55,6 66,7 326 | 837 54,8
1"-10 2540 | 265 | 2619 | 2652 | 2838 | 229 356 | 483 | 61,0 73,7 254 38,1 50,8 | 635 76,2 368 | 495 62,2
1"18-9 2822 | 295 | 2936 | 2972 | 31,88 | 258 40,0 543 | 686 829 | 286 | 429 57,2 4 | 87 | 413 55,6 69,9
1"1/4-9 2822 | 327 | 3254 | 3289 | 3506 | 289 448 60,7 | 76,6 24 | 318 | 476 63,5 794 953 | 445 60,3 76,2
1"3/8-8 3175 | 360 | 3571 | 3607 | 3864 | 31,7 492 66,7 | 841 |[1016 | 349 524 | 699 873 | 1048 | 492 66,7 84,1




r 01 — Estandar acero inoxidable
b 02 - Autofrenante acero inoxidable
\ 63 — Estandar bronce desnudo

64 — Autofrenante bronce desnudo
65 — Estandar Inconel x 750 plateado

El nimero 01 al principio de cada referen- 66 — Autofrenante Iconel x 750 plateado
cia se refiere a un filete estandar de acero 67 — Estandar Iconel x 750 desnudo
inoxidable. Para otro tipo de filete u otro 68 — Autofrenante Inconel x 750 desnudo
material, indicar el numero correspon- Para AMECOIL SR, afadir SR al final del n°®
diente a la presente lista. de articulo.

S TN g 3 T ™ e ML
SRR T e S,  Paso BSW
DI N - Numero de espiras en estado libre + 1/4 Ndmero de articulo Didmetro
@ ext. estado libre nominal
25d | 3d [Emin Tmac | 1d [f15d | 2d | 25d | 3d 1d 1,5d 2d 25d 3d d
108 | 124 | 40 44 34 56 79 | 103 | 124 | 0130180125 | 0130180187 | 0130180250 | 0130180312 | 0130180375 118-40
167 | 191 | 61 6,5 29 51 11 93 | 115 | 0133160187 | 0133160281 | 0133160375 | 0133160468 | 0133160562 3/16- 24
26 | 248 | 19 84 34 59 81 | 105 | 128 | 0130140250 | 0130140375 | 0130140500 | 0130140625 | 0130140750 114-20
262 | 301 | 97 | 102 41 6,7 94 | 120 | 148 | 0135160312 | 0135160469 | 0135160625 | 0135160781 | 0135160937 516- 18
30 | 357 | 115 | 120 45 73 | 102 | 130 | 158 | 0130380375 | 0130380562 | 0130380750 | 0130380937 | 0130381125 3/8-16
359 | M5 | 135 | 140 46 75 | 104 | 133 | 163 | 0137160437 | 0137160656 | 0137160875 | 0137161093 | 0137161312 6-14
M3 | 476 | 154 | 160 44 73 | 101 | 130 | 160 | 0130120500 | 0130120750 | 0130121000 | 0130121250 | 0130121500 n-12
452 | 524 | 170 | 176 52 84 | 116 | 148 | 179 | 0139160562 | 0139160844 | 0139161125 | 0139161406 | 0139161687 9/16-12
5,1 | 580 | 189 | 195 54 87 | 119 | 153 | 185 | 0130580625 | 0130580937 | 0130581250 | 0130581562 | 0130581875 5811
50 | 628 | 205 | 21 6,1 97 | 133 | 169 | 202 | 0131160687 | 0131161031 | 0131161375 | 0131161718 | 0131162062 11/16- 11
590 | 686 | 24 | 30 6,0 96 | 132 | 168 | 204 | 0130340750 | 0130341125 | 0130341500 | 0130341875 | 0130342250 3/4-10
683 | 794 | 260 | 267 64 | 101 | 139 | 177 | 215 | 0130780875 | 0130781312 | 0130781750 | 0130782187 | 0130782625 78-9
778 | 905 | 217 | 304 65 | 103 | 141 | 179 | 21,7 | 0131001000 | 0131001500 | 0131002000 | 0131002500 | 0131003000 1"-8
878 | 1020 | 335 | 344 64 | 101 [ 139 | 176 | 215 | 0131181125 | 0131181687 | 0131182250 | 0131182812 | 0131183375 1"1/8-7
957 | 1116 | 367 | 317 73 | M4 | 156 | 198 | 240 | 0131141250 | 0131141875 | 0131142500 | 0131143125 | 0131143750 1" 1/4-7
1143 [ 1333 | 839 | 451 74 | 18 | 161 | 204 | 247 | 0131121500 | 0131122250 | 0131123000 | 0131123750 | 0131124500 1"112-6

Paso BSP

D N - Nimero de espiras en estado libre + 1/4 Ndimero de articulo Dimetro
0 ext. estado libre nominal

254 | 3d [T Tma | 14 | 15d | 2d | 25d | 3d 1d 15d 24 254 3d d
12 137 | 15 | 120 19 36 51 6,7 19 0140180125 | 0140180187 | 0140180250 | 0140180312 | 0140180375 18- 28
219 5,1 | 157 | 162 31 53 74 96 | 119 0140140250 | 0140140375 | 0140140500 | 0140140625 | 0140140750 1/4-19
298 | 346 | 195 | 200 53 85 | 118 | 150 | 174 0140380375 | 0140380562 | 0140380750 | 0140380937 | 0140381125 38-19
399 | 463 | 246 | 252 52 84 | 116 | 148 | 180 0140120500 | 0140120750 | 0140121000 | 0140121250 | 0140121500 112-14
478 | 557 | 267 | 274 68 | 108 | 148 | 188 | 228 0140580625 | 0140580937 | 0140581250 | 0140581562 | 0140581875 58-14
558 | 653 | 305 | 312 84 | 133 | 181 | 230 | 280 0140340750 | 0140341125 | 0140341500 | 0140341875 | 0140342250 3/4-14
634 | 748 | 346 | 353 | 100 | 156 | 213 | 268 | 325 0140780875 | 0140781312 | 0140781750 | 0140782187 | 0140782625 78-14
739 | 86 | 384 | 392 89 | 139 | 190 | 240 | 291 0141001000 | 0141001500 | 0141002000 | 0141002500 | 0141003000 111
899 | 1057 | 477 | 485 | 14 | 178 | 241 | 305 | 369 0141141250 | 0141141875 | 0141142500 | 0141143125 | 0141143750 1" 1/4-11
1057 | 1247 | 541 549 | 139 | 216 | 293 | 370 | 447 0141121500 | 0141122250 | 0141123000 | 0141123750 | 0141124500 1"12-11

4 - Paso BSF

D | N-Namerode espiras en esta Didmetro
@ ext. estado libre nominal

250 | 30 o T g | 1 | 150 | 2d | 25d | 3d 14 15d 2d 254 3d y
203 | 25 19 84 46 76 | 104 | 134 | 165 0150140250 | 0150140375 | 0150140500 | 0150140625 | 0150140750 14 - 26
250 | 290 98 | 103 50 81 | 112 | 143 | 177 0155160312 | 0155160469 | 0155160625 | 0155160781 | 0155160938 516 - 22
295 | 343 [ 16 | 121 56 90 | 124 | 158 | 192 0150380375 | 0150380562 | 0150380750 | 0150380937 | 0150381125 38-20
341 397 | 136 | 141 59 OIS |13 | B I 2012 0157160438 | 0157160656 | 0157160875 | 0157161093 | 0157161312 716-18
389 | 453 | 155 | 160 6,1 O/ BB 160 (R 015 0150120500 | 0150120750 | 0150121000 | 0150121250 | 0150121500 112-16
429 | 500 [ 172 | 178 70 | 10 | 151 | 193 | 234 0159160562 | 0159160844 | 0159161125 | 0159161406 | 0159161687 9/16- 16
478 | 558 | 191 | 197 68 | 108 | 148 | 187 | 228 0150580625 | 0150580937 | 0150581250 | 0150581562 | 0150581875 58 - 14
512 | 667 | 229 | 235 108 || AT 57258 | 9 S 3 0150340750 | 0150341125 | 0150341500 | 0150341875 | 0150342250 3/4-12
6510 [ JTONIISI 2615 I 0/7A 76 | 119 | 164 | 208 | 252 0150780875 | 0150781312 | 0150781750 | 0150782187 | 0150782625 ;-1
749 | 8716 | 302 | 310 79 | 125 | 171 | 216 | 262 0151001000 | 0151001500 | 0151002000 | 0151002500 | 0151003000 1"-10
84,1 985 | 339 | 347 SN (27 74 7SR N01.9. | 2615 0151181125 | 0151181687 | 0151182250 | 0151182812 | 0151183375 1"1/8-9
921 (1080 [ 373 | 381 91 143 | 194 | 246 | 298 0151141250 | 0151141875 | 0151142500 | 0151143125 | 0151143750 1"1/4-9
1016 | 1190 [ 412 | 41 88 | 139 | 189 | 239 | 288 0151381375 | 0151382062 | 0151382750 | 0151383437 | 0151384125 1"3/8-8

Otras dimensiones bajo pedido.



— 12

Machos de roscar Amecoil® g

Macho de roscar para mecanizado de

material estandar. dureza 21 HRC max.

Para otras aplicaciones, consultarnos.

a

Referencias
o x Paso : L1

Deshastador Final Gun D d1 méx L a [2
M2 x0,40 080102040 080202040 080302040 25 28 95 44 2,25 5
M2,5x 0,45 080125045 080225045 080325045 31 315 13 8 25 5
M3 x0,50 080103050 080203050 080303050 37 4 16 53 3,15 6
M3,5x 0,60 080135060 080235060 080335060 43 45 16 53 3,55 6
M4 x0,70 080104070 080204070 080304070 49 5 16 58 4 7
M5 x0,80 080105080 080205080 080305080 6,0 6,3 19 66 5 8
M6 x1 080106100 080206100 080306100 13 8 2 n 6,3 9
M7 x1 080107100 080207100 080307100 83 9 2 7 1 10
M8 x1 080108100 080208100 080308100 93 10 A 80 8 1
M8 x1,25 080108125 080208125 080308125 96 10 L 80 8 i
M9 x1,25 080109125 080209125 080309125 10,6 8 25 85 6,3 9
M10 x 1 080110100 080210100 080310100 13 9 29 89 11 10
M10 x 1,25 080110125 080210125 080310125 116 9 29 89 11 10
M10 x 1,50 080110150 080210150 080310150 120 9 29 89 JAl 10
M11x 1,50 080111150 080211150 080311150 130 12 30 95 9 12
M12 x 1 080112100 080212100 080312100 133 11,2 30 95 9 12
M12 x1,25 080112125 080212125 080312125 136 1,2 30 95 9 12
M12 x 1,50 080112150 080212150 080312150 140 12 30 95 9 12
M12 x 1,75 080112175 080212175 080312175 143 1.2 30 95 9 12
M14 x1,25 080114125 080214125 080314125 15,6 125 3 102 10 13
M14 x 1,50 080114150 080214150 080314150 16,0 125 2 102 10 13
M14 x2 080114200 080214200 080314200 16,6 125 L) 102 10 13
M16 x 1,50 080116150 080216150 080316150 18,0 14 37 112 1.2 14
M16 x2 080116200 080216200 080316200 18,6 14 37 112 11,2 14
M18 x 1,50 080118150 080218150 080318150 20,0 14 37 12 11,2 14
M18 x2 080118200 080218200 080318200 206 14 37 112 1.2 14
M18 x 2,50 080118250 080218250 080318250 213 16 38 118 125 16
M20 x 1,50 080120150 080220150 080320150 2 16 38 118 125 16
M20 x 2,50 080120250 080220250 080320250 33 18 45 130 14 18
M22 x 1,50 080122150 080222150 080322150 24,0 18 45 130 14 18
M22 x2 080122200 080222200 080322200 246 18 45 130 14 18
M22 x 2,50 080122250 080222250 080322250 253 18 45 130 14 18
M24 x1,50 080124150 080224150 080324150 26,0 18 45 130 14 18
M24 x2 080124200 080224200 080324200 26,6 20 45 127 16 20
M24 x 3 080124300 080224300 080324300 219 2 45 135 16 20
M26 x 1,50 080126150 080226150 080326150 280 2 37 127 16 20
M27 x 1,50 080127150 080227150 080327150 29,0 20 37 127 16 20
M27 x2 080127200 080227200 080327200 296 2 37 127 16 20
M27 x3 080127300 080227300 080327300 309 24 51 151 18 2
M30 x 1,50 080130150 080230150 080330150 320 24 37 137 18 2
M30 x2 080130200 080230200 080330200 326 04 37 137 18 2
M30 x 3,50 080130350 080230350 080330350 345 25 57 162 20 24
M33 x2 080133200 080233200 080333200 356 25 39 144 20 24
M33 x 3,50 080133350 080233350 080333350 315 28 60 170 24 26
M36 x 1,50 080136150 080236150 080336150 380 28 39 149 24 26
M36 x 2 080136200 080236200 080336200 386 28 39 149 24 26
M36 x 3 080136300 080236300 080336300 399 28 60 149 24 26
M36 x4 080136400 080236400 080336400 4.2 2 60 170 24 26
M39 x4 080139400 080239400 080339400 443 315 67 187 25 28
M45 x 4,50 080145450 080245450 080345450 51,2 355 70 200 28 3




Calibre roscado doble F/R (SH) AME:A

La comprobacién del rosca-
do de alojamiento del filete
AMECOIL es un requisito
indispensable de cara a la
conformidad del roscado
obtenido tras la colocaciéon
del filete AMECOIL

Macho de roscar sin virutas

Para roscado
de materiales ductiles

Calibres
: 2 min.-max.
Referencias Dimensiones en mm
0 x Paso i 0 x Paso Referencias
i D d o L : L
M2 x0,40 080402040 25 28 8 50 21 5 M2 x040 0602040
M2,5x 0,45 080425045 31 35 " 56 27 6 M2,5 x 0,45 0625045
M3 x0,50 080403050 37 45 13 63 34 6 M3 x0,50 0603050
M3,5x 0,60 080435060 43 45 13 63 31 b M35 x0,60 0635060
M4 x0,70 080404070 49 6 14 70 49 8 M4 x0,70 0604070
M5 x0,80 080405080 6,0 6 16 80 49 8 M5 x0,80 0605080
M6 x1 080406100 13 8 18 90 6,2 9 M6 x1 0606100
M7 x1 080407100 83 9 18 90 7 10 M7 x1 0607100
M8 x1 080408100 93 10 20 100 8 1 M8 x1 0608100
M8 x125 080408125 96 10 2 100 8 11 M8 x1,25 0608125
M9 x1,25 080409125 10,6 8 20 100 6,2 9 M9 x1,25 0609125
M10 x 1 080410100 113 8 20 100 6,2 9 M10 x 1 0610100
M10 x 1,25 080410125 116 9 16 100 7 10 M10 x1,25 0610125
M10 x 1,50 080410150 12 9 20 110 7 10 M10 x 1,50 0610150
M11 x 1,50 080411150 13 1" 2 100 9 1 M11 x1,50 0611150
M12 x1 080412100 133 1" 2 100 9 12 M12 x1 0612100
M12 x 1,25 080412125 13,6 1" 2 100 9 12 M12 x1,25 0612125
M12 x 1,50 080412150 14 1" 2 100 9 12 M12 x1,50 0612150
M12 x 1,75 080412175 143 1" 26 110 9 12 M12 x1,75 0612175
M14 x 1,25 080414125 15,6 12 2 100 9 12 M14 x1,25 0614125
M14 x 1,50 080414150 16 12 2 100 9 12 M14 x1,50 0614150
M14 x2 080414200 16,6 12 28 110 9 12 M14 x2 0614200
M16 x 1,50 080416150 18 14 25 110 1 14 M16 x 1,50 0616150
M16 x 2 080416200 186 14 32 125 1 14 M16 x2 0616200
M18 x 1,50 080418150 20 16 25 125 12 15 M18 x1,50 0618150
M18 x 2 080418200 206 16 25 140 12 15 M18 x2 0618200
M18 x 2,50 080418250 213 16 25 140 12 15 M18 x2,50 0618250
M20 x 1,50 080420150 2 18 25 125 145 17 M20 x1,50 0620150
M20 x 2,50 080420250 233 18 25 140 145 17 M20 x 2,50 0620250
M22 x 1,50 080422150 24 18 28 140 145 17 M22 x1,50 0622150
M22 x2 080422200 246 18 28 140 145 17 M2 x2 0622200
M22 x 2,50 080422250 253 18 30 160 145 17 M22 x 2,50 0622250
M24 x 1,50 080424150 26 18 28 140 145 17 M24 x 1,50 0624150
M24 x 2 080424200 26,6 20 28 140 16 19 M24 x2 0624200
M24 x 3 080424300 279 20 30 160 16 19 M4 x3 0624300
M26 x 1,50 080426150 28 20 28 140 16 19 M26 x 1,50 0626150
M27 x 1,50 080427150 29 2 28 150 18 21 M27 x1,50 0627150
M27 x 2 080427200 296 2 28 150 18 21 M27 x2 0627200
M27 x 3 080427300 309 2 50 180 18 21 M27 x3 0627300
M30 x 1,50 080430150 2 2 28 150 18 21 M30 x1,50 0630150
M30 x 2 080430200 326 25 28 160 20 23 M30 x2 0630200
M30 x 3,50 080430350 345 28 56 200 2 25 M30 x3,50 0630350
M33 x2 080433200 35,6 2 30 170 2 25 M33 x2 0633200
M33 x 3,50 080433350 315 28 56 200 2 25 M33 x3,50 0633350
M36 x 1,50 080436150 38 28 30 170 2 25 M36 x 1,50 0636150
M36 x 2 080436200 386 32 30 170 24 21 M36 x2 0636200
M36 x 3 080436300 399 32 60 200 24 21 M36 x3 0636300
M36 x4 080436400 02 32 60 200 24 21 M36 x4 0636400
M39 x 4 080439400 4429 36 65 220 29 32 M39 x4 0639400
M45 x 4,50 080445450 51,20 40 70 250 32 35 M45 x 4,50 0645450

Otras dimensiones bajo pedido.

13 —



— 14

(1)

' APARATOS DE COLOCACION MANUALES

Aparatos Unidimensiona

Los filetes insertos tienen e Aparato estandar
un diametro exterior super- Aparato recomendado para aplicaciones normales.

ior al del roscado en el que Aparato multidimensional @ @ ©. Espiga y broche intercambiables para un
se colocan. El aparato de ; o -
mismo n° de cuerpo :

colocacion permite reducir

el diametro del filete inser- - de M2.5 a M5, Cuerpo n° 1 - de M10 a M12, Cuerpo n° 3
to por medio de la espiga - de M6 a M9, Cuerpo n°2 - de M14 a M16, Cuerpo n° 4
roscada o del montaje Aparato unidimensional @ © @.

directo en el caso de los

aparatos con mandril. Principio de codificacion de las piezas intercambiables:

e Codigo Broche Liso: 0510 +2 cifras para el didmetro +3 cifras para el paso
e Cédigo Espiga: 0506 +2 cifras para el diametro +3 cifras para el paso
e Codigo Conjunto (Espiga + Broche): 0516 +2 cifras para el didmetro +3 cifras para el paso

: . © Aparato (@ Aparato con | © Aparato @ Aparato Rompedor Extractor
Dimensiones . : - L | p——
estandar  |broche roscado N°1 bis especifico SR Manual | Auto {F’No
- 2x40 - - 05202040 - 0520 0500002 | 0566 | 1
% 2.5x45 . 05125045 05225045 0525045SR 0525 0500025 | 0566 | 1
o |3x50 0503050 05103050 05203050 0503050SR 0503 | 0500003 | 0566 | 1
% 3.5x60 0535060 - 05235060 0535060SR 0503 | 0500035 | 0566 | 1
6 4x70 0504070 - 05204070 0504070SR 0504 | 0500004 | 0566 | 1
5x80 0505080 05105080 - 0505080SR 0505 | 0500005 | 0566 | 1
~ [6x100 0506100 05106100 - 0506100SR 0506 |0500006 | 0566 | 1
< [7x100 0507100 05107100 - 0507100SR 0507 | 0500007 | 0566 | 1
§~ 8x100 0508100 05108100 - 0508100SR 0508 | 0500008 | 0566 | 1
g 8x125 0508125 05108125 - 0508125SR 0508 | 0500008 | 0566 | 1
Y |9x125 0509125 05109125 - 0509125SR 0509 - 0567 | 2
10x100 - 05110100 - Aparato estandar 0510 |0500010| 0567 | 2
™ 10x125 0510125 05110125 - 0510125SR 0510 |0500010| 0567 | 2
o 10x150 0510150 05110150 - 0510150SR 0510 |0500010| 0567 | 2
o | 11x150 0511150 - - 0511150SR 0511 - 0567 | 2
% 12x100 - 05112100 - Aparato estandar 0512 0500012 | 0567 | 2
8 12x125 - 05112125 - Aparato estandar 0512 0500012 | 0567 | 2
12x150 0512150 05112150 - 0512150SR 0512 0500012 | 0567 | 2
12x175 0512175 05112175 - 0512175SR 0512 |0500012 | 0567 | 2
< | 14x125 - 05114125 - Aparato estandar 0514 | 0500014 | 0568 | 3
T [ 14x150 0514150 05114150 - 0514150SR 0514 0500014 | 0568 | 3
8 14x200 0514200 05114200 - 0514200SR 0514 | 0500014 | 0568 | 3
@ | 16x150 N 05116150 - Aparato estandar 0516 - 0568 | 3
8 16x200 0516200 05116200 - 0516200SR 0516 - 0568 | 3




Gama SR

les y Multidimensionales

e Aparato N° 1 BIS

Aparato multidimensional @ de espiga roscada, con cuerpo
n° 1 bis. El didmetro de la espiga se ha reducido al maximo
para poder acceder a emplazamientos de dificil acceso.

¢ Aparatos de colocacion manuales especificos para
AMECOIL-SR

El filete inserto se enrosca totalmente en la espiga antes
de insertarse directamente en la rosca receptora.

Para los pasos cortos, se recomienda la utilizacion del
aparato estandar con espiga roscada.

m‘ d"__‘.’..-f(_ ; ’«

) i Aparato estandar Aparato Rompedor| Extractor
Dimensiones " . . . - c——

Ocon espiga lisa|@ con espiga roscada| @ con mandril @ especifico SR Manual || Ref. T N°

18x150 - 05118150 - Aparato estandar 0518 0568 | 3
18x200 0518200 05118200 - Aparato estandar 0518 0568 | 3
18x250 0518250 - - 0518250SR 0518 0568 | 3
20x150 - 05120150 - Aparato estandar 0521 0568 | 3
20x200 0520200 05120200 - Aparato estandar 0521 0568 | 3
20x250 0520250 - - 0520250SR 0521 0568 | 3
22x150 - 05122150 - Aparato estandar 0522 0568 | 3
22x200 0522200 05122200 - Aparato estandar 0522 0568 | 3
22x250 0522250 - - 0522250SR 0522 0568 | 3
24x150 - 05124150 - Aparato estandar 0524 0569 | 4
24x200 0524200 05124200 - Aparato estandar 0524 0569 | 4
24x300 0524300 - - 0524300SR 0524 0569 | 4
26x150 - 05126150 - Aparato estandar 0526 0569 | 4
27x150 - 05127150 - Aparato estandar 0527 0569 | 4
27x200 0527200 05127200 - Aparato estandar 0527 0569 | 4
27x300 - - 0527300 Aparato estandar 0527 0569 | 4
28x150 - 05128150 - Aparato estandar 0528 0569 | 4
30x150 - 05130150 - Aparato estandar 0530 0569 | 4
30x200 0530200 05130200 - Aparato estandar 0530 0569 | 4
30x350 - - 0530350 Aparato estandar 0530 0569 | 4
33x200 0533200 05133200 - Aparato estandar 0570 | 5
33x350 - - 0533350 Aparato estandar 0570 | 5
34x150 - 05134150 - Aparato estandar 0570 | 5
36x150 - 05136150 - Aparato estandar 0570 | 5
36x200 0536200 05136200 - Aparato estandar S 0570 | 5
36x300 - 05136300 0536300 0536300 S 0570 | 5
36x400 - - 0536400 Aparato estandar g 0570 | 5
39x300 - 05139300 0539300 0539300 ) 0570 | 5
39x400 - - 0539400 Aparato estandar ® 0570 | 5
42x300 0542300 05142300 - 0542300 @ 0571 | 6
42x450 - - 0542450 Aparato estandar 0571 6
45x300 - - 0545300 Aparato estandar 0571 | 6
45x450 - - 0545450 Aparato estandar 0571 6

15 —



|
!

Gama Clasica

of Im

' HERRAMIENTAS DE COLOCACION AUTOMATICAS

Aparatos Mult

Los filetes insertos tienen un diametro exterior e Aparato neumatico para cualquier tipo de AMECOIL
superior al del roscado en el que se colocan. El El aparato puede equiparse con los accesorios necesarios.
aparato de colocacién permite reducir el dia- Cada equipo se entrega con un juego de calces para permi-
metro del filete inserto por medio de la espiga tir el ajuste de la profundidad de colocacién.

roscada o, en el caso de los AMECOIL-SR, del
montaje directo con el aparato especifico. Los
aparatos motorizados son multidimensionales,
con capacidades variables en funcion del
modelo (ver tabla).

El montaje de filetes insertos presentados en banda de plas-
tico requiere un equipo especial, disefiado para que la espi-
ga deje pasar la banda.

PARA CUALQUIER TIPO AMECOIL APARATO
Aparat|  Equipo Equipo completo para ESPECIFICO

Dimensiones| osin | completo Amecoil en Banda de AMECOIL SR . ; .
equipar,  Amecoil plastico B> © Aparato SRsin|  Broche @ | e e g +—»xtractor
(1) suelto @| Lg.1D |[Lg. 1.252D| Lg.25D @equipar® | Especial SR | Manual | Auto Ref S
2.5x45 25125 251253 | 251257 | 251254 3511125045 0525 0500025| 0566 | 1
2.5x45 AF 251252 251255 | 251258 | 251256 3512125045 0525 0500025| 0566 | 1
3x50 25103 251033 | 251037 | 251034 3511103050 0503 0500003 | 0566 | 1
3x50 AF o 251032 251035 | 251038 | 251036 3512103050 0503 0500003 | 0566 | 1
3.5x60 N 25135 251353 | 251355 | 251354 - 0503 0500035| 0566 | 1
4x70 n 25104 251043 | 251045 | 251044 3511104070 0504 0500004 | 0566 | 1
4x70 AF N 25104 251043 | 251045 | 251044 3512104070 0504 0500004 | 0566 | 1
5x80 25105 251053 | 251055 | 251054 3511105080 0505 0500005| 0566 | 1
5x80 AF 25105 251053 | 251055 | 251054 3512105080 0505 0500005| 0566 | 1
6x100 25106 251063 | 251065 | 251064 | X 3511106100 0506 0500006 | 0566 | 1
6x100AF 25106 251063 | 251065 | 251064 § 3512106100 0506 0500006 | 0566 | 1
7x100 25107 Bajo pedido N 8 3511107100 0507 0500007 | 0566 | 1
8x100 251081 Bajo pedido S| 3511108100 0508 0500008 | 0566 | 1
8x125 25108 Bajo pedido E 3511108125 0508 0500008 | 0566 | 1
10x100 N 251101 Bajo pedido ™ - 0510 0500010 0567 | 2
10x125 § 251102 Bajo pedido 3511110125 0510 0500010 0567 | 2
10x150 & 25110 Bajo pedido 3511110150 0510 0500010 0567 | 2
12x100 < N 251121 - - - - 0512 0500012 0567 | 2
12x125 E 251122 - - - o - 0512 0500012| 0567 | 2
12x150 s 251123 - - - '58 3511112150 0512 0500012 0567 | 2
12x175 N 25112 - - - KI’ 3511112175 0512 0500012 | 0567 | 2
14x125 259141251 - - - - 0514 0500014 | 0568 | 3
14x150 259141501 - - - 3511114150 0514 0500014 | 0568 | 3
14x200 259142001 - - - 3511114200 0514 0500014 0568 | 3
16x150 259161501 - - - - 0516 - 0568 | 3
16x200 259162001 - - - 3511116200 0516 - 0568 | 3
18x150 259181501 - - - - 0518 - 0568 | 3




AMEIA

Gama SR

idimensionales

e Aparatos motorizados especificos para AMECOIL-SR

El aparato (neumatico®, con bateria®), se equipa con los broches necesarios. El ajuste de profundidad se
consigue enroscando o desenroscando el tope en el broche.

Atencion: el ajuste del tope no se corresponde con la longitud del filete inserto antes de su colocacion, por lo que
nunca deben ponerse en contacto el tope y el filete inserto.

El filete inserto se enrosca totalmente en el broche antes de insertarse directamente en la rosca receptora.

El mismo aparato se puede utilizar tanto con los AMECOIL-SR sueltos, como con los que se presentan en una
banda de plastico.

PARA CUALQUIER TIPO AMECOIL| APARATO ESPECIFICO
Dimensiones| APréto [Equipo completo AME SR Rompedor Extractor
sin equipar Amecoil Aparato SR sin Broche O | | e

suelto @ equipar@ | Especial SR | Manual Auto Ref. | N°
14x150 251143 3511114150 0514 |0500014 | 0568 | 3
14x200 25114 3511114200 0514 | 0500014 | 0568 | 3
16x150 251163 - 0516 0568 | 3
16x200 25116 3511116200 0516 0568 | 3 | Equipo completo =
18x150 o 251181 - 0518 0568 3 Broche + Embrague +
18x200 5 251182 Q - 0518 0568 | 3 | Espiga + Juego de calces
18x250 > 25118 § 3511118250 0518 0568 | 3 Aparato completo =
20x150 & 251201 N - 0521 0568 | 3 Aparato sin equipar
20x200 251202 - 0521 0568 3 + Equ[po Completo
20x250 25120 3511120250 0521 0568 | 3 A 0 F i
24x150 251241 - 0524 0569 | 4 | S e o oleto <

completo =
24x200 251242 - 0524 0569 | 4 Aparato SR sin equipar
24x300 - 3511124300 0524 0569 4 + Broche especial SR
AMECOIL en banda de plastico BP
Dimensi Referencia Cantidad DI . Referencia Cantidad
eSOl Estandar Autofrenante AF | por bobina Rl Iones Estandar Autofrenante AF | por bobina

2.5x45x2.5 5125045025SR 5225045025SR 5000 7x100x14 5107100014SR 5207100014SR 400
2.5x45x3.75 5125045375SR 5225045375S5R 4000 8x100x8 5108100008SR 5208100008SR 650
2.5x45x5 5125045005SR 5225045005SR 3000 8x100x12 5108100012SR 5208100012SR 400
3x50x3 5103050003SR 5203050003SR 4000 8x100x16 5108100016SR 5208100016SR 300
3x50x4.5 5103050045SR 5203050045SR 2800 8x125x8 5108125008SR 5208125008SR 650
3x50x6 5103050006SR 5203050006SR 2200 8x125x12 5108125012SR 5208125012SR 400
4x70x4 5104070004SR 5204070004SR 2200 8x125x16 5108125016SR 5208125016SR 300
4x70x6 5104070006SR 5204070006SR 1500 10x100x10 5110100010SR 5210100010SR 400
4x70x8 5104070008SR 5204070008SR 1300 10x100x15 5110100015SR 5210100015SR 250
5x80x5 5105080005SR 5205080005SR 1500 10x100x20 5110100020SR 5210100020SR 200
5x80x7.5 5105080075SR 5205080075SR 1000 10x125x10 5110125010SR 5210125010SR 400
5x80x10 5105080010SR 5205080010SR 800 10x125x15 5110125015SR 5210125015SR 250
6x100x6 5106100006SR 5206100006SR 1000 10x125x20 5110125020SR 5210125020SR 200
6x100x9 5106100009SR 5206100009SR 750 10x150x10 5110150010SR 5210150010SR 400
6x100x12 5106100012SR 5206100012SR 500 10x150x15 5210150015SR 5210150015SR 250
7x100x7 5107100007SR 5207100007SR 800 10x150x20 5110150020SR 5210150020SR 200
7x100x10.5 5107100105SR 5207100105SR 600 Bobina didmetro 300 mm

17 —



— 18

Rompedor automatico
El rompedor de disparo
automatico se utiliza

' con una sola mano, sin
necesidad de otras
herramientas.

El preajuste y la regula-
tos superiores al @ 18, ridad de golpeo garanti-
utilizar una pinza alar- zan la maxima eficacia y
gada rapidez.

Punzén rompedor
Permite romper la
pestaiia de arrastre
del filete, dejando
sitio para el paso del
tornillo.

Para los filetes inser-

Bandas de plastico

Para el montaje en serie, la presentacién de los
filetes insertos AMECOIL en banda de plastico
mejora considerablemente las condiciones de
trabajo: mayor rendimiento, imposibilidad de
mezclar varios tipos de filete, reduccién de
costes de mano de obra...

Los filetes insertos pueden implantarse por
medio de un equipo de colocacién fijo o de un
aparato neumatico.

Extractor

En caso necesario, el filete inserto puede des-
montarse con un extractor.

La hoja puntiaguda del extractor se apoya en
la parte interior del filete inserto, que se extrae
ejerciendo simultdaneamente una presion
constante y un movimiento de desenrosque.
Atencion: la hoja del extractor no debe
apoyarse en la Ultima cuarta parte del filete  estar en contacto
inserto, ya que la presion ejercida haria con la hoja del
penetrar la espira en el material. extractor

El dltimo 1/4 de la
espira no debe

Tabla de referencias pagina 17.

Tuerca H metalica con filete inserto Autofrenante de acero inoxidable

] A Referencia Dimensiones exteriores
Dimengiy Tuerca ACERO Z  Tuerca de ACERO INOXIDABLE |En caras planas ~ Altura
M5 3300805080 3330305080 8 5
M6 3300806100 3330306100 10 6
M8 3300808125 3330308125 13 8
M10 3300810150 3330310150 16 10
M12 3300812175 3330312175 18 12
M14 3300814200 3330314200 21 14
M16 3300816200 3330316200 24 16

Otras dimensiones, revestimientos (plateado, lubricacién, ...) bajo pedido

AMELOCK es una tuerca de seguridad con un sistema de
freno constituido por la parte deformada de un filete
inserto AMECOIL AF.

AMELOCK ofrece multiples ventajas: Eliminacion de pasa-
dores, contratuercas, arandelas - Resistencia a las vibra-

ciones - Conservacién del freno después de varios mon-
tajes / desmontajes - Simétrica, se puede montar indistin-
tamente en ambos sentidos - Resistencia a altas tempera-
turas hasta 600 °C segin modelos.

Multidimensionales Unidimensionales

Kits completos que incluyen machos de roscar, rompe-
dores, aparatos de colocacién y filetes insertos estandar.
Se utilizan para la reparacién de todo tipo de roscados
defectuosos. Auténticos maletines de taller, resultan
indispensables para los departamentos de mantenimien-
to de las fabricas.

Solicite nuestro
catalogo especifico
“maletines
AMECA”

Minikits

Los maletines “bujias” permiten reparar en pocos minu-
tos los roscados destinados a las bujias de encendido.
Son imprescindibles para garajes y talleres de flotas de
vehiculos.

Los Minikits contienen (1 broca), 1 macho de roscar, 1
aparato de colocacion y 5 filetes insertos para pequefias
reparaciones puntuales.

Maletin bujias



ROSCADOS: 3 RA¢?
PARA UTILIZAR EL
INSERTO AMECOI

e Mas rapido
Simplicidad de montaje = tie

e Mas sencillo

Tecnologia innovadora = dime
para mas facilidad de colocacior

e Mas econémico
Herramientas de colocaciéon poco o
de montaje.

TODAS LAS VENTAJAS DE LA

TENER QUE CAMBIAR SU FORN

Programa de fabricacion

Rosca (*) Estandar y
Filetes Autofrenante
Métrica ISO M4 x 0,5
pasos cortos M64 x 4
Métrica ISO M2
pasos normales a M48
BSF 1/4
(British Standard Fine) al1"3/8
BSW 1/8
(British Standard Withworth) al”1/2
GAZ - BSP - Rohr 1/8a 2"
UNF/UNJF 2-64
(Unified National Fine) a1"1/2-12
UNC/UNJC 2-56
(Unified National Coarse) a1"1/2-6

(*) Sistema BA — NPINPTF bajo pedido.

Normas de referencia

DIN 8140-1

Certifié 1ISO 9001 : 2000 par




AMEIA

Todas las fijaciones mecanicas
reunidas en una completa gama.

Para unos ensamblados
econdémicos y tecnologicos:
® Rapidez y simplicidad de montaje.
e Calidad inigualable de los ensamblados
¢ Con toda la garantia de un fabricante

e Filete inserto TWIN-INSERT

e Inserto CLAV-SERT

e Inserto para plastico AMPLAST

e Tuerca de jaula CAGE-NUT

e Casquillo distanciador para montar con prensa

e Esparrago autoengastable para montar con prensa

¢ Tuerca autoengastable para montar con prensa

e Tornillo imperdible con jaula autoengastable para montar
con prensa

e Sistema de fijacion de bolas Ball Lock

e Casquillo autorroscante AMECA

e Esparrago Pasador embutidos para engastar AMSERT

e Tuerca para montaje rapido

e Cierre rapido tipo 1/4 vuelta

e Cierre de zapatas

e Esparrago para soldar

® Broche de bola

AMECA también ofrece una completa gama

Certifié 1ISO 9001 : 2000 par

B

de aparatos para roscado,
colocacion, engaste y ensamblado.

T [
Vil

AMECA s.A.
Z.l. Le Sauvage - B.P. 21
MOGNARD - 73410 ALBENS - France

Tel. +33 (0)4.79.54.13.47 - Fax. +33 (0)4.79.54.11.29

www.ameca-sa.fr
info@ameca-sa.fr

2H+M RC 434 166 286 - 1000-A-05/2004



